
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do 

Sindicato dos Médicos de Santa Catarina / Brusque (SIMESC), realizada em quatro de feve-

reiro de dois mil e vinte às vinte horas, na sede própria da ABM, no quarto andar do Centro 

Empresarial Social e Cultural de Brusque. Discutiram-se os seguintes assuntos em pauta: Item 

Primeiro: Abertura pelo Presidentes da ABM e SIMESC: Dr. Frederico Marchisotti e Dr. Hum-

berto Eto às 20h00. Item Segundo: Confirmação da Data da Próxima Reunião: agendada para 

03/mar/20. Item Terceiro: Relatório Contábil do Exercício do Mês Anterior: Sra. Neide, conta-

dora, expôs os relatórios contábeis dos meses de dez/19 e jan/20. Aprovados. Item Quarto: Leitura 

e Correção da Ata da Reunião Anterior: ata foi lida. Sem correções. Item Quinto: Leitura das 

Correspondências / Novos Colegas: nenhuma correspondência. Nenhum colega novo. Item Sexto: 

Mudança do Estatuto: O atual Presidente, Dr. Frederico Guimarães Marchisotti, sugeriu a mudança 

do estatuto da ABM. Dr. Frederico sugere que sejam jubilados os associados com idade mínima de 

70 anos e com contribuições quitadas em 20 anos no total. Também aqueles que tenham sido atin-

gidos por invalidez permanente comprovada. Apresentada e colocada em votação, as novas regras 

foram aprovadas por unanimidade. Item Sétimo: Reformulação do site da ABM : Dr. Frederico 

informa que será feito reformulação do site, aos moldes das regionais da ACM de Itajaí e Balneário 

Camboriú. Empresa: Emprezaz. Sem custos. Dr. Frederico sugere envio de fotos e dados pelos as-

sociados. Dr. Denys Tomio ficará a frente desta ação. Item Oitavo: Premio Carlos Moritz de Mé-

rito Profissional: Dr. Humberto Eto sugere mudar nomenclatura para Mérito Médico. Dr. Jonas 

Sebastiany ficará a frente desta ação. Vai rever legislação e normas do CRM e estabelecer os critérios 

para escolha do premiado. Item Nono : Campanha Valorização do Associado: secretária da ABM 

fará busca ativa dos associados que não enviarem foto e dados solicitados. Dr. Frederico solicita 

usar banco de dados da Unimed. Serão divulgadas as doenças abordadas pelas especialidades, além 

das fotos e nomes dos associados. Item Décimo: II Congresso Brusquense de Medicina: Dr. Fre-

derico formou as comissões organizadora, científica e social. Foram apresentadas propostas de 3 

empresas para organizar o evento, sendo a empresa Projecta a escolhida. Valor: R$14.000,00+10% 

das inscrições. Será elaborado o projeto comercial para apresentação aos potenciais patrocinadores. 

Dr. Humberto Eto fica como líder da organização da festa de encerramento. Item Décimo Primeiro: 

Viagem de Verão : foram discutidos destinos e datas. Praia da Ferrugem (Garopaba); Ilha do papa-

gaio (Palhoça) e Recanto das Flores (Governador Celso Ramos). Terceira semana de março ou feri-

ado de Páscoa. Item Décimo segundo: Spots ABM/SIMESC:tema fevereiro: intoxicação alimen-

tar. Item Décimo Terceiro: Palavra Livre: Dr. George Mattos sugere trocar a publicidade na rádio 

diplomata por instagram e facebook. Informa que o IOT (Instituto de Ortopedia e Traumatologia de 

Brusque) tem interesse em ser parceiro em algum evento da ABM. Dr. Jonas comenta sobre resgatar 

projeto de sócio-acadêmico. Denuncia também propaganda irregular do Dr. Marcos Staack e dentista 

Francisco Djalma. Dr. Charles reforça a ideia de visita solidária a Dr. Ademar Duarte que passa por 

problemas pessoais sérios. 
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